
ATA DA NONAGÉSIMA SÉTIMA (97ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
SEGUNDO (2º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e dezesseis minutos (09h16min), do dia
dezenove de outubro do ano de dois mil e vinte e dois
(19.10.2022), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a
nonagésima sétima (97ª) Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da
décima nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador CLÉCIO
ALVES, que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o
Senhor Presidente leu um trecho bíblico e, em seguida, designou o
Vereador EDGAR DUARTE  para ler a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo
67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: CLÉCIO
ALVES – Presidente em exercício; EDGAR DUARTE   - 1º Secretário em
exercício; e ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário em exercício. Não
houve expediente a ser lido. Às nove horas e quarenta e
um minutos (09h41min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores
RONILSON REIS e LEANDRO SENA. Apresentaram matérias:
JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimento endereçado ao Governo do
Estado de Goiás e à SEINFRA; RONILSON REIS, Projeto de Decreto
Legislativo nº 46, de 19 de outubro de 2022, que concede Título
Honorífico de Cidadania Goianiense ao Senhor Daniel Vieira
Ramos; DELEGADO ÁLVARO CÁSSIO, Projeto de Lei nº 351, de 19 de
outubro de 2022, que concede desconto de IPTU às empresas e
munícipes que instalarem câmeras de videomonitoramento de alta
resolução em frente a seus estabelecimentos ou imóveis residenciais,
conforme dispõe e dá outras providências, requerimento endereçado à
COMURG; LUCAS KITÃO, requerimentos endereçados à ENEL, à
SEINFRA, à COMURG e à Presidência da Casa (Solicita a disponibilização
do Plenário da Câmara Municipal de Goiânia, no dia 07 de novembro de
2022, para a realização de Audiência Pública sobre a Resolução  do
Conselho Federal de Medicina, das 13h30min  às 16h30min); ANSELMO
PEREIRA, requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG, à AMMA,



à SMM e à Presidência da Casa (Audiência Pública para tratar e discutir,
com os Representantes dos caçabeiros individuais e
empresários, a otimização dos serviços no município de Goiânia); DR.
GIAN, requerimentos endereçados à SMM, à SEINFRA, à COMURG e à
PM-GO; HENRIQUE ALVES, requerimentos endereçados à SEINFRA e à
COMURG; MAURO RUBEM, requerimento endereçado à Presidência da
Casa (Requer a instalação de uma Comissão Temporária Especial para
estudar, apurar e tomar posição sobre o déficit de servidores das
atividades permanentes  nos cargos para os quais há provimento de vaga
por meio do Concurso Público - Edital nº 01/2020) e à SEINFRA; e LÉO
JOSÉ, requerimento endereçado à Presidência da Casa (Sessão Solene
em homenagem aos desportistas, com entrega da Medalha Wanderley
Maga lhães ) . Os Vereadores CLÉCIO ALVES e ISAÍAS
RIBEIRO solicitaram o registro como Presenças Honrosas da
Deputada Bia de Lima e do Estudante de Direito da PUC-GO, Senhor
Gabriel Gomes Cardoso. Às dez horas e cinco minutos (10h05min),
o Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia. Projeto de Lei
Ordinária nº 311/2022, de autoria do PREFEITO, que institui normas
de controle das atividades econômicas na macrozona construída do
município de Goiânia, com parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo
e Ordenamento Urbano, Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação
com emenda modificativa - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 315/2022, de autoria
do PREFEITO, que dispõe sobre a concessão da transferência do direito
de construir - TDC, prevista na Lei Complementar nº 349, de 04 de março
de 2022, que institui o Plano Diretor do Município de Goiânia,
com parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento
Urbano, Relator Vereador Bruno Diniz, pela aprovação com emendas
modificativas - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 595/2021, de autoria do Vereador
SARGENTO NOVANDIR , que denomina a estrada Gin 10 localizada nas
Chácaras de Recreio Samambaia, em Avenida Gin 10 Vilmar Guimarães,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Izídio Alves, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado
e encaminhado para a Comissão de Habitação, Urbanismo e
Ordenamento Urbano. A Deputada Eleita, Senhora Bia de Lima,
utilizou a tribuna às dez horas e quarenta e sete minutos
(10h47min) à convite do Presidente em exercício, Vereador CLÉCIO
ALVES e do Vereador MAURO RUBEM. As assessorias dos Vereadores
AAVA SANTIAGO, KLEYBE MORAIS e ROMÁRIO
POLICARPO justificaram suas ausências por meio de Ofício. Vinte e



oito (28) requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do
Regimento Interno. Quatro (04) requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às onze horas e
sete minutos (11h07min),  o Senhor Presidente em exercício,
Vereador CLÉCIO ALVES , encerrou a presente sessão, convocando
outra para o dia seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta
que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da
Mesa.xxxxxxxxxx
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